
Аналитическая справка  

о результатах мониторинга уровня удовлетворенности работодателей  качеством об-

разования обучающихся по УГС 40.00.00 Юриспруденция 

 

Удовлетворенность состоянием образовательного процесса является одним из по-

казателей, характеризующих конечные результаты деятельности образовательного учре-

ждения.  

Для определения степени удовлетворенности работодателей качеством теоретиче-

ской и практической подготовки студентов колледжа был произведен анализ результатов 

анкетирования работодателей за период июнь-ноябрь 2022 года. 

Анкета, состоящая из вопросов, позволяющих оценить степень удовлетворенности 

работодателей умением студентов применять теоретические знания в практической дея-

тельности, уровнем овладения профессиональными компетенциями, личностными каче-

ствами, опубликована на официальном сайте колледжа. Возможно прохождение опроса в 

режиме онлайн. Для целенаправленной оценки качества подготовки студентов-

практикантов по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения и 

40.02.03 Право и судебное администрирование было проведено анкетирование среди ру-

ководителей и специалистов организаций-работодателей: Петровский районный суд, ми-

ровой суд Петровского района, ГБУСО «Петровский ЦСОН», УТСЗН администрации 

Петровского городского округа Ставропольского края, которые являются базами прохож-

дения практик. Результаты показали, что 100% респондентов удовлетворены качеством 

теоретической и практической подготовки студентов, способностью к адаптации к услови-

ям работы в данных учреждениях.  

 
Рисунок 1. Уровень удовлетворенности качеством подготовки студентов. 

 

Уровень овладения профессиональными компетенциями студентов специальности 

40.02.01 Право и судебное администрирование 95 % респондентов оценили на «отлично», 

студентов специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения оценили 

на «отлично»  89%, на «хорошо» - 11% 
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Рисунок 2 . Оценка уровня овладения профессиональными компетенциями 

Дисциплиной и исполнительностью студентов удовлетворены 100% респондентов.  

А вот способностью студентов к самообразованию абсолютно удовлетворены 70% рабо-

тодателей,30% ответили -  «скорее удовлетворены, чем нет».  

Из результатов анкетирования следует, что 100% работодателей готовы продол-

жить сотрудничество с колледжем в рамках организации практической подготовки сту-

дентов,  50% из них готовы трудоустроить выпускников. (Отдел  МВД России по Петров-

скому городскому округу, ГБУСО «Петровский ЦСОН»). 

 Помимо проведения анкетирования оценить качество образования позволяют от-

зывы руководителей организаций о студентах-практикантах. Так, по окончанию прохож-

дения производственной практики студентами 2 курса очной формы обучения вышеука-

занных специальностей в апреле-мае 2022 года и производственной (преддипломной) 

практики студентами 3 курса очной формы обучения в мае 2022 были получены положи-

тельные оценки. Руководители практик от профильных организаций отметили высокий 

уровень теоретической и практической подготовки студентов, владения профессиональ-

ными компетенциями, понимание ими значимости своей профессии и умение работать в 

команде.  Кроме того, 42 % из трудоустроенных выпускников 2022 года заняли вакантные 

места в организациях, которые являлись базами практик.  
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